110 FE#HBINEREEBRT/NERES

1. srEEAM

1.1 EXER
BN REEE
STERE STEHITE 110/01/01~ 110/12/31
® R/ EEs *
T HEE SR ER AR HE B
HEUERRENH
R (B BT 47,697
G sz @me s AERR(TIT)
HEUER RSB
T[] F Mk EE B ERE(TIT 47,697
B2 (Hh /MBS H) o
SRR SEat=r EE B (T ) 47,697
—  pEESEE)E  BERBERE . T 38 YUETSHRRE
HBEEERE | FAESRNAVERD/ ) BTENEES , SUEESIEREE
o = - B R ERR SRR -
1.2 BKEERIBE
- ST sy (DEEE BEEE
gr | AR ERE Ll IR e (e i | BB [EEAIF
(A) (8) (D)
(C) J+(D)*(E) s (F)/(A)% S5
FiE
_ 47,697 47,697 0 0 0 47,697 100.00
e
0 0
& A
%E%_ 47,697 47,697 0 0 0 47,697 100.00
2. EEZHEHE
21 E5tEEHE
= ]= HERY(%) SEZEPIN TAZE S
STEEE 20.00 14.35 18.60
2.1.1 1TEUEZE




HER0(%) 2154 TS
2.00 2.00 1.86
HERH(% SIS TS
TEEE £4 7 -7
2.00 100 93
. 110 FERDMERENEER D/ \BES BRREEY . S3E
i ISR BT -
TER 110 FEEAS BAYIDER . =R ERIDEREINRE -
2. 1.2 EEZEFIBHESLR
HER(%) BI85 TAZES
3.00 1.05 2.79
= % E”/\ ) 2
e HER(%) B ST B
3.00 35 93
o 110 FERSEBETE  BAOBNRAFERFETRRAE . G
A WEREEHEERD/)\ SESIEEEDR 110 FRRRNSE
— 110 FERSEBETE  HOBNRARFERBTHRME . B4
et HEBPABER 110 FRHEAEE
213 &KEEH
HERH(%) SEEPEN RIS S
15.00 11.30 13.95
HERH(% B4 B TS
(1) FEEH TR B = A 7 -7
5.00 26 93
EERAR 110 FERPNERENEER D/ EEH BB D2 MR
TER AHER 110 EEXESHBRN=S

EARZ LIRS =
MR

ER(%)

EREE

FHY

10.00

100

93

F28 -

He6BE




C FETEAE

1 B2 47,697 TIT
2 BEIRE47,697 T
3 BHITEMAKRNE 0 FIT
4~ EIEREI 0 T T
5 FETE 0 FIT
— - BEXFREE
BEUERER 1 2BcE 47,697 TIT
2 BEIRE47,697 T
3 BHITEMAKRNE 0 FIT
4~ ENEREL 0 FIT
5 FEME 0 FIT
= RBE 0TI
I ~ Aol %A= 0 o
f - BEESBEEFABO TIT
FEER KEE DB 47,697 F70 - BEIRE 47,697 T - BEHITE 100% -
2.2 HITEN
1EEIEHE REZ(%) SRZEPA TZB D
HITEN 80.00 80.00 74.10
2.2.1 FEBE
REZ(%) ERZE) B D
50.00 50.00 46.50
(1)FEET##EEN 80 R FE EE(%) B8 Tz N 8l
EEEE)RE  BEK
T 30.00 100 93
TEEZEM B Z TEET BN s0 RPHEES () E - BEKBEERE
EREMBERZE ER@EE g0 RIEESH(R)E « BERBERE
EUERAR #E) 80 RUBTESE(E)Z - BENEERE

$38 He6H




N KTECTHTEEME) 80 RIMBBEHH(BE)E - BEKBEREZE
AzER -
A
(2)FEET#E) 80 IR HEE(%) SR FEAZ DB
BEEE(E)E - BER
B 20.00 100 93
YATEER EE FESTEE) 80 RIMIBEBEE I ()2 - BEKIBEERE
EREMEZ R0 80 RIMIEESH(B)E - BERBERE
#BEUERBR BN 80 R IEE= I (F)ZE - BERBEERE
[ AEECTHTEE®E) 80 RiNIBEHH(ZR)E - BENBEREZH
AzER -
A
2.2.2 IEEIEIE
HEEI(%) EEZ=S) AZE D
20.00 20.00 18.40
HEE(% SR FAZ DB
QN IEmEEZ A 7 -7
10.00 100 92
o 110 FE@ENEZREITEBRR /N EBEE=KEC T HEN T
YETEZER HE L e o P
£ HeARACRYEEZE  ZEZLMERITEE -
e 110 FERNEZREINEBRRE D/ N\ EEEs =K EC T 8E T
EREMEZ _ - L
Z . ESACEIEEE  ZESLHBRENTEE -
P 110 FERNEZREINEBRRE D/ N\ EEEs =K EC T 8E T
i 2. OEEZENSeE  SESBTERITEE -
s R ERAEX T HENTE  BEHAARIESE  2REZ%ME
AZER .
BREITHEE -
. REE(%) SR 3 FAZ D8
) IEBLEE
10.00 100 92

FREZEMBR

110 FEMNEREtEER D/

\BEERIEAECEEEN T

£ HEHRORMEgE  EESHRHERNITEE -

F48 HeEH




g | 10 FERBNE R BER ) SESHEEHDLUR
a Y | m. BSEZENSES  LESETERITES -
s 110 EERPREREHEERD/ EESH BAE D2 MBS
s 2. BEAZEHNEEN  SESETEERNFLES -
o AHBABEO2HRNSE  BSEEENEES  LESNHE
AZER i
BT -
2.2 3 45BN
(%) ST PN T %85
10.00 10.00 9.20
BB (% ST A TR B
KSR 2 7 7
10.00 100 92
s 110 EERD N ERENEERD/) EELH ECBED 2 MRS
i 2. BEAZENEEE  HESEGEERNDLS -
- AHBLBELO2WENEE  BEESEEHEES  2ESETE
AzER .
BT -

3. BT AR RS

3.1 MATAL

110 FEMPNEREtEHE T/ EESHELAECZEEN<E -  HERAGRIEZS -
EEZHHERNTEE

3.2 M7

RROIBIRAIAEZERRE - RERFNETANBBIEMEBSEE -

3.3 IEREERERR

111 FERIRAABEZERR - AERFNERANREPIENEESE -

4. FZAER

4.1 RLEERTTE

=R T

A
T

3
P
i
Y
T
i

E

F585 He6H



94.35 B 92.70 B

4.2 FZER

110 FEMNEREMRER T/ 2EETEXCHY o RINEBESH(B)E - BEKBEE
iE - ERTRERR - TREKLE 4,769 & 7,000 T E BRI TR - TREWITE 100% - TEUF
FINERIER - SBREOCHARIIEZE  ZESHHERITEE -

F68 He6H



